3auer no ¢pusuke
10 kiace

JemMo Bepcus
3amanusn 1-10 ouenuBarrcsa no 1 dasury.
3ananuna 11, 12 onenunBaloTcs mo 2 6ajia.
MakcumaJjibHOe K0JI-BO 0aJ10B: 14.

3a4éT cTaBUTCA B TOM CJIy4yae, ecJiM Ha0paHo 7 u 0oJiee 0a/J10B.

Ha pucyHke npencraBieHbl rpa@UKy 3aBUCUMOCTH MPOMJIEHHOTO ITyTH OT BPEMEHU
nByx Ten. Onpenenure, BO CKOJIBKO pa3 CKOPOCTh BTOPOTO Tejia OOJIbIIE CKOPOCTH
IIEPBOTO TEJIA.
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OTtBeT:

KoopauHnara Ttena X MEHSIETCS C TCUEHUEM BPEMEHHU t COTJIACHO 3aKOHY
x = 4 — 2t. Bce Benuuunsbl BeipaxeHbl B CU. Onpeaennte npoeKIu0 CKOPOCTH
ATOTO Tea.

OrtBeT:

Tenexky maccoid m = 3 Kr, IBHKYILYIOCS MO TIaJKOMY FTOPU30HTAJIbHOMY CTOJY,
ToNKalT ¢ cuio F = 6 H B HanpaBneHuu ABWKeHHs. UeMy paBHO yCKOpPEHUE
TEJIEKKH?

OTBeT: M/c2.

3emutst MpUTATUBAET K cebe moadporieHnbii Msu ¢ cuioi 5 H. C kakoit cuiioit 3ToT
MY IPUTSTUBAET K cede 3eMIto?

OtBerT: H.



5. JIBa mapuka mMaccod m KaKJbli MPUTATHBAIOTCSA JIPYr K Apyry c cujion 2 kH.
PaccrossHne mexay LEeHTpaMu MIAPUKOB pPaBHO r. Uemy paBeH MOAYJb CHII
IPAaBUTALIMOHHOTO MPUTSHKEHUS APYT K APYTY JIBYX APYTHX IIAPUKOB, €CJIHM Macca
OJTHOTO 2m, Macca APYyroro m/2, a pacCTOSTHUE MEXTY UX IIEHTpamu 1/27

OtBerT: H.

6. I[lpu nBM>KEHUM 1O TOPU30OHTAIILHOM MOBEPXHOCTU Ha Tello Maccol 40 Kr aecTByeT
cuna TpeHus ckoiyibkeHuss 10 H. Kakoli craHeT cuiia TpeHUsl CKOJBXKEHHUS TOCIE
YMEHBITICHUSI MACChI TeJia B 5 pa3, eciiu KO3 OUIIMEHT TPEHUS HE U3MEHUTCS?

OtBerT: H.

7. B wuHepnuambHOW CHCTEME OTcueTa TeJo JBHXKETCA 10 NpsSMOH B OJHOM
HaIpaBJICHUU TOJ JICUCTBUEM IOCTOSHHOW Ccuiibl B TeueHuu S5 c¢. Ompenenure
MOJIyJIb CHJIBI, €CJIM 3a 3TO BpEMs IOJ JICHMCTBUEM 3TOM CHJIBI MMITYJIbC Teja
n3MeHuics Ha 30 kr-m/c

OrtBeT: H.

8. Ha HenoaBmxHBIN OWIBAPAHBIN IIap HAJIETEN APYToi Takoi xe map. HaneteBmmii
map uMen 10 yaapa umiyibsc p=0,5 kr-m/c. [locne ynapa mapsl pasnereiauch noj
yriioM 90 rpaaycoB Tak, 4TO UMITYJIbC OJHOTO p1=0,4 Kr-M/C.

Uemy paBeH UMITYJILC JPYroro Iiapa Mmocjie coyaapeHus?
OTtBeT: M'KT/C

9. Koopaunara tena Maccoi 8 Kr, ABUKYIIETOCS BIIOJIb OCU X, U3MEHSETCS TI0 3aKOHY
X=Xo + Vit, r1e Xo = 6 M, Vx = 8 M/c. Uemy paBHa KMHETHUYECKAasl DHEPTHUs TeJia B
MOMEHT BpeMeHu t = 2¢?

OtBer: JIx.

10.C kakoit CKOPOCTBIO HAZ0 OPOCUTH BHU3 MY C BBICOTHI 3 M. YTOOBI OH MOIPHITHYJ
Ha BBICOTY 8 M? Y ap mMsi4a 0 3eMJII0 CUMTATh a0COJIFOTHO YIIPYTHM.

OrtBer: Mm/C.

11.B nepBoii cepuu ONBITOB OPYCOK MEpeMeIaloT Mpy MOMOIIY HUTH PABHOMEPHO U
IIPSMOJIMHEWHO BBEPX 0 HAKJIIOHHOM IIJIOCKOCTU. BO BTOpOM cepuu ONBITOB Ha



OpyCKe 3aKperuisitoT JOMOJHMUTENbHbIN Tpy3. HampaBieHue HUTH HE MEHSIOT,
OpYCOK JIBHIKETCS TaK )K€, KaK U B epBoii cepur. Kak n3aMeHsercs npu nepexoae ot
NEPBOI CEpUU OMBITOB KO BTOPOW CHJIa HATSXKEHUSI HUTU U KOAPPUIIUEHT TPEHUS

MeX 1y OPYCKOM U TIOCKOCTHIO?

I[JISI K&)I(I[Oﬁ BCJIMYUHBI OIIPCACIINTC COOTBCTCTBy}OHlI/Iﬁ XapaKTCp USMCHCHUS !

1) VBenuuuTcs
2) YMEHBIIHUTCS
3) He u3menutcs

Cuijia HaTSIKeHUs HUTH

Kosgppunuenr Tpennst

12.YcTaHoBUTE COOTBETCTBHUE MCKAY 3aBUCUMOCTBIO KOOPAWHATHI TCJIa OT BPEMCHU U
3HAa4YCHUAMMU HpOeKHI/Iﬁ HavyaJbHOU CKOpPOCTH U YCKOPCHUA

Koopaunara HauvajbHas CKOPOCTh, YCKOPEHHE

A) x = 3t — 2t? 1) vy, = 3 M/c, a, = —4 m/c?

B) x = 4 + t? 2) vy, = 3 M/c, a, = 2 M/c?
3) vy, = 4 Mm/c, a, = 2 m/c?
4) vy, = 0 m/c, a, = 2 m/c?

A

b




